
Application for Membership
Name of Firm__________________________________________________________________________________________________

Company Representative_ ___________________________________________________Title:________________________________

Phone__________________________________________________ Fax_ __________________________________________________

Email_________________________________________________________________________________________________________

Address_______________________________________________________________________________________________________

City_ _______________________________________________________________ State_________ Zip_________________________

Referred by____________________________________________________________________________________________________

Contractor Members
Annual Gross Revenue	 Annual Dues*	 Annual Gross Revenue	 Annual Dues*
o Class A ($0 to $999,999.99)..............................................$1,825	 o Class E ($4,000,000 to $4,999,999.99)...............................$9,050
o Class B ($1,000,000 to $1,999,999.99).................................$3,635 	 o Class F ($5,000,000 to $9,999,999.99)............................. $11,760
o Class C ($2,000,000 to $2,999,999.99).................................$5,425 	 o Class G ($10,000,000 and above).....................................$13,575
o Class D ($3,000,000 to $3,999,999.99) ................................$7,245 	 o Associate Members................................................. $1,825

*Annual dues include 30% voluntary contribution to the Association’s Political Action Committee. You may contribute more or less than 
the amount shown. If you decide not to contribute to the PAC, that does not reduce the amount of your annual dues payment.
Virginia election laws allow corporate contributions to be used in state elections, however, corporate contributions to candidates 
or political action committees are not tax deductible. Dues payments are deductible by members as an ordinary business expense. 
However, the 1993 Federal Budget Reconciliation Act proclaimed that lobbying expenses are not deductible by individuals and 
corporations. Accordingly, 51% of your dues are not deductible as a business expense. Contributions or gifts to the Association are not 
deductible as charitable contributions for federal income tax purposes.

Payment
Make check payable to Old Dominion Highway Contractors Association and mail to: 250 West Main Street, Suite 100, 
Charlottesville, Virginia  22902,  Phone: 434-977-3716; Fax: 434-979-2439; Email: easter@easterassociates.com
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